

« ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ



ΠΑΝΤΕΧΝΟΝ »

το γνωρίζουμε

και

το διαδίδουμε!

ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΟΠ,
ΑΝΤΩΝΙΟΣ Μαρτίνης
του Κωνσταντίνου και της Θεοπούλας.
Έδρα: ΕΛΛΑΔΑ, Ολυμπιακή Πόλη /
ΛΟΥΤΡΟ Ελασσόνας, ΤΚ 40200.
Α.Φ.Μ.: 999254786 / Δ.Ο.Υ. Ελασσόνας.

ΕΛΛΑΔΑ, Βόλος,
Παρασκευή 18 Σεπτεμβρίου 2015 / 7.55'
πμ.

ΕΠΙΣΤΟΛΗ

ΠΡΟΣ

Τη Διεθνή Ολυμπιακή Επιτροπή /
πρόεδρο κ **THOMAS Bach**.

Ταχυδρομική διεύθυνση επικοινωνίας:
**ΕΛΛΑΔΑ, Βόλος, Κ. Καρτάλη 184,
ΤΚ 38221.**

Τηλ. σταθερό: (0030) 242.105.50.37,
κινητό: (0030) 697.688.70.21.

Ηλεκτρονική διεύθυνση επικοινωνίας:
ppop@olympiakopantechnon.gr και
antoniosmartinis@gmail.com.

Διαδικτυακός ιστότοπος του ΟΠ:
<http://olympiakopantechnon.gr/>.

Αριθμός πρωτοκόλλου: ΟΠ / ΠΠεξ-12 / 18-9-2015 / 1.
Ακριβές αντίγραφο.

ΘΕΜΑ:

ΣΧΕΤΙΚΑ: Καταστατικό ΟΠ, άρθρο 12α.

(Followed by automatic translation by google)

Αξιότιμε κ. **THOMAS Bach**,

την 20^η Ιουλίου 2015, έστειλα ένα αίτημα προς εσάς προσωπικά, αλλά και προς όλα ανεξαιρέτως τα μέλη της Διεθνούς Ολυμπιακής Επιτροπής, με σκοπό: «την άμεση πρωτοβουλία σας, για την εισαγωγή προς ουσιαστική συζήτηση της παρούσας ΑΙΤΗΣΕΩΣ μου στην επόμενη Σύνοδο της Διεθνούς Ολυμπιακής Επιτροπής, με την οποία ζητώ την εξέταση του θέματος της διευρύνσεως του Ολυμπιακού Κινήματος σ' έναν δεύτερο πολιτισμικό κλάδο, παράλληλο του αθλητικού των Ολυμπιακών Αγώνων, με την καθιέρωση του ανωτάτου πολιτισμικού, πνευματικού θεσμού « **ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΠΑΝΤΕΧΝΟΝ** » (των Ολυμπιακών Αγώνων Τέχνης δηλαδή)».

Δυστυχώς όμως, αντί κάποιας υπεύθυνης προσωπικής απαντήσεώς σας, χθες 17 Σεπτεμβρίου 2015, έλαβα την Ref. No. 2015/OPA/HMS/asy από 11 Σεπτεμβρίου 2015, απάντηση του αξιότιμου κ Howard Stupp / διευθυντή νομικών υποθέσεων

(ενός πολύ σημαντικού φαντάζομαι, πλην όμως υπαλλήλου) της Διεθνούς Ολυμπιακής Επιτροπής. Για να καταλάβω δηλαδή, παραχωρήσατε την εκπροσώπηση του διεθνούς οργανισμού σας σε έναν υπάλληλό σας!!!;; ... Γιατί εφόσον η απάντηση αυτή, δεν φέρει τη δικιά σας υπεύθυνη υπογραφή, καθώς το αίτημά μου απευθύνονταν σαφώς προς εσάς και τα μέλη της Δ.Ο.Ε. κι όχι προς τον υπάλληλό σας, αναγκαστικά σημαίνει ότι απηχεί τις προσωπικές του και μόνο περιορισμένες εκτιμήσεις ή απόψεις επί του αιτήματός μου κι ως εκ τούτου, παρότι ναι μεν είναι σαφώς αξιοσέβαστες κι έτυχαν της έντονης προσοχής μου, δυστυχώς δε μπορώ να τις εκλάβω σοβαρά ως επίσημη θέση της Διεθνούς Ολυμπιακής Επιτροπής! ...

Κι σε αυτή την αξιολόγηση, με υποχρεώνουν και τα τεράστια τυπικά και ουσιαστικά κενά αυτής της απaráδεκτα πρόχειρης απαντήσεως! Ιδιαίτερως δε το γεγονός, πως ο κ Stupp ως έγκριτος νομικός και διευθυντής των νομικών υποθέσεων της Δ.Ο.Ε., θα έπρεπε να γνωρίζει πάρα πολύ καλά, πως εφόσον δεν ήταν αποδέκτης του τόσο σοβαρού κι επισήμου αιτήματός μου, σαφώς και δεν είχε καμία απολύτως αρμοδιότητα να μου απαντήσει προσωπικά, ή εάν του την είχατε παραχωρήσει, θα έπρεπε οπωσδήποτε να το είχε αναφέρει με σαφήνεια στην απάντησή του και να την είχε υπογράψει υποχρεωτικώς με την απολύτως απαραίτητη διευκρίνιση: «*αντί του προέδρου της Δ.Ο.Ε.*», ως «*νόμιμος εκπρόσωπος της Δ.Ο.Ε.*», ή όπως αλλιώς θα μπορούσε να βεβαιώσει τη συγκεκριμένη εξουσιοδότηση.

Όπως αντιλαμβάνεστε βεβαίως, η σοβαρότητα του ανωτάτου πολιτισμικού θεσμού του πλανήτη μας « **ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΠΑΝΤΕΧΝΟΝ** », εξυπακούεται βεβαίως και παντελώς αδιαπραγμάτευτα κατά πολύ ανωτάτου και των Ολυμπιακών Αγώνων, με υποχρεώνει επιτακτικά στα πλαίσια της επικοινωνίας μου με οποιονδήποτε φορέα και κατά συνέπεια φυσικά και μαζί σας, ιδιαίτερως δε όταν απευθύνομαι σε εσάς προσωπικά, να μη λαμβάνω επίσημα υπόψη μου σε καμία απολύτως περίπτωση τη γνώμη οποιουδήποτε υπαλλήλου, όσο σημαντικός κι αν είναι αυτός, εάν δεν διευκρινίζει απαραίτητως και με απόλυτη σαφήνεια, πως εκφράζεται ως νόμιμος εκπρόσωπος της Δ.Ο.Ε., ή εξ ονόματός σας, ή πως έχει τουλάχιστον τη σχετική εξουσιοδότησή σας! Η επίκληση και μόνο της όποιας επαγγελματικής του ιδιότητας, όσο με αφορά τουλάχιστον, δυστυχώς δεν με καλύπτει ούτε στο απειροελάχιστο! ... *Πιστεύω πως έγινα σαφέστατος* ... Εγώ που δεν διαθέτω ανάλογη εμπειρία, δικαιολογούμαι να κάνω τέτοιου είδους λάθη, εσείς όχι ...

Και πάμε και στα ουσιαστικότερα και σημαντικότερα κενά. Στο αίτημά μου, νομίζω πως ήμουνα εξαιρετικά σαφέστατος και δε χωρούσε περίπτωση παρερμηνείας, εκτός κι αν δεν αποδιδόταν με ακρίβεια στη μετάφραση, οπότε έπρεπε να λάβετε υπόψη σας το επίσημο ελληνικό κείμενο, πως λόγω της σοβαρότητάς του και της σημασίας του για την περαιτέρω εξέλιξη του Ολυμπιακού Κινήματος, η απόφαση επί αυτού, θα έπρεπε υποχρεωτικά να ληφθεί από την αμέσως επομένη Σύνοδο της Δ.Ο.Ε. κι εφόσον φυσικά αυτό είχε κοινοποιηθεί προηγουμένως, «σε όλα ανεξαιρέτως τα μέλη της». Στην πρόχειρη απάντηση του υπαλλήλου σας, πουθενά δεν προκύπτει εάν έχετε κοινοποιήσει το αίτημά μου στα μέλη της Δ.Ο.Ε., εάν έχει τεθεί για συζήτηση και ψηφοφορία σε κάποια Σύνοδο της Δ.Ο.Ε., ή εάν τυχόν τέθηκε, ποιο ήταν το ακριβές αποτέλεσμα της. Να υποθέσω λοιπόν πως το αίτημά μου, απορρίφθηκε εξ αρχής από εσάς προσωπικά, πως με προσωπική σας ευθύνη δεν κοινοποιήθηκε στα μέλη και πως εσκεμμένα δεν το εισαγάγατε καν προς συζήτηση!!!;; ... Έχετε τέτοιου είδους δικαιοδοσία!!!;; ... Αξιοθαύμαστο!!! ... Είχα την πεποίθηση πως η Δ.Ο.Ε., διοικούνταν δημοκρατικά και για αυτό έχαιρε της απεριόριστης εκτιμήσεως και σεβασμού μου!!! ...

Όσο για την εκτίμηση του υπαλλήλου σας, πως η Δ.Ο.Ε. έχει κάνει αρκετά για τη διασύνδεση των Ολυμπιακών Αγώνων με τον πολιτισμό αναφέροντας κάποια από

αυτά, επιτρέψτε μου σε σχέση με το μέγεθος της Δ.Ο.Ε., να θεωρώ ελάχιστα τα αναφερόμενα, αποσπασματικά, ευκαιριακά και αναποτελεσματικά. Και για να με καταλάβετε, αρκεί να αναφερθώ στο πιο ενδεικτικό, στον πιο προκλητικά άστοχο, δραματικά γελοίο και παντελώς αστοιχείωτο τίτλο της Πολιτιστικής σας Ολυμπιάδας! Καλά δεν βρέθηκε ούτε ένας Έλληνας από αυτούς που περιδιαβαίνουν τα γραφεία σας, να σας εξηγήσει πως στα ελληνικά η Ολυμπιάδα, είναι ακριβώς συνώνυμη των Ολυμπιακών Αγώνων; Πως είναι η μονολεκτική τους απόδοση και πως δύναται να χρησιμοποιηθεί, αποκλειστικώς και μόνο για οποιουσδήποτε ανάλογους αγώνες; Έχουν καμία σχέση λοιπόν οι παράπλευρες πολιτιστικές δραστηριότητες των Ολυμπιακών Αγώνων, με οποιουσδήποτε αγώνες και δη με τους Ολυμπιακούς!!!; ... Αυτές είναι απλές και μόνο πολιτιστικές εκδηλώσεις! Εντάξει στην αρχή και παρορμητικά, επιλέχθηκε άστοχα αυτός ο εύχος και φιλόδοξος τίτλος, αλλά άντε, έστω από δω και στο εξής, που από ότι φαίνεται είμαι ο πρώτος που σας εξηγεί τι σημαίνει Ολυμπιάδα, τι λέτε, θα συνεχίσετε να γελοιοποιείτε ακατάσχετα και να χρησιμοποιείτε την ελληνική γλώσσα ως ... βάρβαροι!!!; ...

Και τέλος, θα πάω κατευθείαν στην απόλυτη ... συμπαθητική αφέλια!!! ... Ο διευθυντής των νομικών σας υποθέσεων, αυτός ο έγκριτος κατά τα άλλα νομικός, δεν έχει καθόλου υπόψη του το «δεδικασμένο» στη νομική επιστήμη!!!; ... Δε νομίζετε πως ξεπερνά κάθε όριο, αγγίζοντας ίσως κι αυτά του θράσους, της ύβρεως και της συκοφαντικής δυσφημίσσεως τόσο του προσώπου μου, όσο και κυρίως της ελληνικής δικαιοσύνης, αμφισβητώντας επισήμως, ευθέως και απροκάλυπτα, τη νόμιμη απόφαση [945/2009, από 3 Νοεμβρίου 2009, του Μονομελούς Πρωτοδικείου Λαρίσης / δημόσιο βιβλίο σωματείων 3/2010 από 12-1-2010. PDF](#) (<http://olympiakopantechnon.gr/>, ΑΡΧΙΚΗ), υποδεικνύοντάς μου ή εάν αντιλαμβάνομαι σωστά, αξιώνοντας μάλλον ίσως και με κάποια απειλητική διάθεση, να προβώ στην αλλαγή του ονόματος και του συμβόλου του « **ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ ΠΑΝΤΕΧΝΟΥ** »!!!; ...

Δηλαδή για να καταλάβω καλά, ο υπάλληλός σας εννοεί ότι τα χρησιμοποιώ παράνομα, γιατί εάν τα χρησιμοποιώ νόμιμα, από πού κι ως που προκύπτουν αυτές οι ... αφελείς και αστείες αξιώσεις κι απειλές του!!!; ... Από πού κι ως που με προσβάλλει ως λογοκλόπο!!!; ... Δηλαδή ο υπάλληλός σας, θεωρεί πως το ανωτέρω ελληνικό δικαστήριο, ενώ είχε πλήρη την ευχέρεια, τη δυνατότητα ή και την υποχρέωση αν θέλετε, να μου υποδείξει κατά την κατάθεση της αιτήσεως εκδικάσεως της νομιμοποίησεως της μη κερδοσκοπικής, Μη Κυβερνητικής Οργανώσεως « **ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΠΑΝΤΕΧΝΟΝ** », την αλλαγή του ονόματος και του συμβόλου του, δεν το έκανε σκόπιμα!!!; ... Δηλαδή θεωρεί βάσιμα, πως παρανόμησε αποδεδειγμένα κατοχυρώνοντας με την απόφασή του, τόσο το όνομα όσο και το σύμβολο του θεσμού, που ήταν τυπωμένο στην πρώτη σελίδα του Καταστατικού του, το οποίο ενέκρινε όπως ακριβώς ήταν τυπωμένο!!!; ... Λέτε τα μέλη του δικαστηρίου, να μην είχαν υπόψη τους το λογότυπο και το σύμβολο των Ολυμπιακών Αγώνων και τα σχετικά πνευματικά δικαιώματα!!!; ... Λέτε να ήταν από άλλο πλανήτη και δεν είχαν υπόψη τους τίποτε σχετικό με τους Ολυμπιακούς Αγώνες!!!; ... Λέτε να ήταν τόσο ηλίθιοι σε σχέση με τον ευφύεστατο υπάλληλό σας, ώστε σε αντίθεση με αυτόν, κακώς δεν εκτίμησαν πως το όνομα και ο τίτλος του « **ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ ΠΑΝΤΕΧΝΟΥ** », παραβιάζουν τα πνευματικά δικαιώματα της Δ.Ο.Ε. και πως είναι συγκεχυμένα και παρόμοια με τα σύμβολά της!!!; ... Ή μήπως είχαν κάτι προσωπικό εναντίον της Δ.Ο.Ε.!!!; ... Αλήθεια συμφωνείτε κι εσείς με το συγκεκριμένο υπάλληλό σας, με θεωρείτε λογοκλόπο και τα μέλη του δικαστηρίου, κοινούς ποινικούς εγκληματίες; Ή ακριβώς επειδή διαφωνούσατε εξ αρχής, σκόπιμα δεν υπογράψατε προσωπικά αυτή τη διάτρητη, πρόχειρη και αφελέστατη απάντησή

του, ώστε να μη φέρετε την όποια προσωπική ευθύνη, ιδιαιτέρως δε στο σκέλος της εξυβρίσεως της ελληνικής δικαιοσύνης!!!;;; ...

Δηλαδή για να καταλάβω, τι θα κάνετε τώρα!!!;;; ... Θα ζητήσετε την ποινική δίωξη των μελών του δικαστηρίου, την καταδίκη τους και αναγκαστικά την προσωπική τους επιβάρυνση, με το οικονομικό κόστος της αλλαγής του ονόματος και του συμβόλου του « **ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ ΠΑΝΤΕΧΝΟΥ**», ή θα ζητήσετε την ανάληψη αυτού του κόστους από το ελληνικό δημόσιο που είναι ο υπεύθυνος προϊστάμενός τους, το οποίο θα αποφασίσει στη συνέχεια, αν θα το διεκδικήσει με τη σειρά του από αυτά τα μέλη του δικαστηρίου!!!;;; ... Ούτε κατά διάνοια δε μπορώ να φανταστώ, ότι μπορεί να σας περισσεύει τέτοιου είδους θράσος!!!

Αλήθεια, τις ίδιες ενστάσεις προβάλλατε και στη Μαθηματική Ολυμπιάδα, την Ολυμπιάδα Βιολογίας, Αστρονομίας κλπ!!!;;;

Εν πάση περιπτώσει, όπως λογικά διαπιστώνετε και παρά τη δεδομένη καλή προσωπική μου διάθεση, τουλάχιστον ως ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ του « **ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ ΠΑΝΤΕΧΝΟΥ**», δυστυχώς για τους ενδεικτικά προαναφερμένους τυπικούς και ουσιαστικούς λόγους, δε μπορώ να λάβω επισήμως σοβαρά υπόψη την απάντηση του υπαλλήλου σας. Θα τη θεωρήσω ως μη παραληφθείσα, ως μία άστοχη και άτυχη στιγμή για τη Δ.Ο.Ε. αλλά και ιδιαιτέρως προσωπική σας, καθώς κρυφτήκατε εκπληκτικά ανεύθυνα και δραματικά απρεπώς πίσω από την υπογραφή του, κάτι που θα προτιμούσα να μην επαναληφτεί! ... Δεν καταλαβαίνετε πως δεν προσιδιάζει στη διοικητική σας θέση και σε όποιον ηγείται του Ολυμπιακού Κινήματος!!!;;; ...

Μήπως για οποιουσδήποτε λόγους, αδυνατείτε να ανταποκριθείτε στο ρόλο τους; Μήπως κουραστήκατε και νομίζετε πως ήρθε η ώρα, να παραδώσετε στον επόμενο πρόεδρο της Δ.Ο.Ε.; Μήπως δεν έχετε αντιληφθεί, πως το « **ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΠΑΝΤΕΧΝΟΝ** », ασχέτως της σημερινής του καταστάσεως και φυσικά παντελώς ασχέτως με το δραματικά ασήμαντο πρόσωπό μου, ως φιλοσοφία και ως θεσμικό ζητούμενο, αξιολογούμενο καθαρά κι αντικειμενικά, βρίσκεται στην κορυφή των διεθνών θεσμών και συνεπώς, πάρα πολύ πιο πάνω από το θεσμό των Ολυμπιακών Αγώνων; Πως ως εκ τούτου, του οφείλεται και ο ανάλογος σεβασμός; Μήπως αυτό σας τρομάζει!!!;;; ...

Ξέρετε στην ελληνική μυθολογία, αναφέρεται πως ο θεός Κρόνος για να προστατέψει το θρόνο του από επίδοξους διεκδικητές, κατασπάραζε προληπτικά, ακόμη και τα παιδιά του και το « **ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΠΑΝΤΕΧΝΟΝ** », είτε σας αρέσει είτε όχι, είναι ... παιδί του Ολυμπιακού Κινήματος και της Ελλάδας και καλώς ή κακώς, δεν διεκδικεί απολύτως τίποτα γιατί ολόκληρη την αξία του, την έχει πλήρως εκ γενετής! ... Μήπως θεωρείται τον εαυτό σας Κρόνο!!!;;;

... ..

Τέλος πάντων αυτή τη φορά, θα παραβλέψω τις αστοχίες σας και θα τις κλείσω προστατευτικά σε μια παρένθεση. Θέλω να σας υπογραμμίσω όμως, πως εξαιτίας αυτής της παρενθέσεως, το αίτημά μου παραμένει υποχρεωτικώς ανοικτό, οπότε αναμένω φυσικά και την δέουσα άσκηση των καθηκόντων σας, που συνίσταται στην άμεση κοινοποίησή του αιτήματός μου σε όλα ανεξαιρέτως τα μέλη της Δ.Ο.Ε. και προσθέτω τώρα επιπλέον και το σύνολο των Εθνικών Ολυμπιακών Επιτροπών, καθώς και τον ορισμό της συζητήσεως του, στην αμέσως επομένη Σύνοδο της Δ.Ο.Ε. Εάν δεν έχετε να μου γνωστοποιήσετε κάτι σχετικό με αυτές τις ενέργειες κι επειδή οι άνθρωποι δεν αλλάζουν, προκειμένου να περιορίσω τις πιθανότητες ενός νέου ατοπήματός σας, αν νομίζετε πως δεν είναι απαραίτητο, μη μου απαντήσετε στην παρούσα επιστολή μου. Φυσικά εάν δε λάβω σχετική ανταπόκρισή σας έως τις **18**

Οκτωβρίου 2015, θα θεωρήσω πως επί της απρόσφορης θητείας σας, είναι περιττό να επανέλθω και θα περιμένω την αντικατάστασή σας. Είναι αναφαίρετο δικαίωμά σας βεβαίως, είτε να συνδέσετε ένδοξα το όνομά σας με τη λαμπρή ανάπτυξη του Ολυμπιακού Κινήματος, είτε με την ανάμνηση ενός ακόμα ισχνού ανδρός, που βρέθηκε ατυχώς σε μια ιστορική στιγμή στα ηνία του ... Η ιστορία είναι γεμάτη κι από τους μεν κι από τους δε. Μένει η επιλογή σας!

Φυσικά σε περίπτωση αρνητικής επιλογής και μέχρι την αντικατάστασή σας, εγώ θα κινηθώ αναγκαστικά πια και με απολύτως αποκλειστική σας ευθύνη, προς την κατεύθυνση της αυτόνομης δραστηριοποίησης του « **ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ ΠΑΝΤΕΧΝΟΥ** », με στόχο τη διοργάνωση του ιδρυτικού του συνεδρίου πιθανόν στην Αθήνα. Βεβαίως ως ... παιδί του Ολυμπιακού Κινήματος, επιδεικνύοντας τον αρμόζοντα σεβασμό προς τους γονείς του, θα ληφθεί η μέριμνα η τότε ηγεσία της Δ.Ο.Ε., να είναι εκ των επισήμων προσκεκλημένων του συνεδρίου, στο οποίο θα μπορέσει να εκθέσει την υποστήριξή της στο εγχείρημα, ή τις όποιες αντιρρήσεις και ενστάσεις της, έστω ακόμα και για το ... όνομα ή το σύμβολο του θεσμού! ...

... Αλήθεια, μήπως το Ολυμπιακό κίνημα, θα επιθυμούσε να γίνει ο χορηγός αυτού του συνεδρίου!!!;;;

Καλή σας μέρα! ...



Με τιμή
για το « **ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΠΑΝΤΕΧΝΟΝ** »
ο ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο.Π.
ΑΝΤΩΝΙΟΣ Μαρτίνης

Dear Mr. THOMAS Bach,

the July 20, 2015, I sent a request to you personally and to any and all members of the International Olympic Committee, to: "your immediate initiative for admission to substantive discussion of my present REQUEST to the next Session of the International Olympic Committee in which I ask to consider the matter of the extension of the Olympic Movement to a second cultural sector, parallel to the sports of the Olympic Games, with the introduction of top cultural, spiritual institution "**OLYMPIAKO PANTECHNON**" (Olympic Art is)."

Unfortunately, instead of a solemn your personal reply, yesterday September 17, 2015, I received the Ref. No. 2015 / OPA / HMS / asy from September 11, 2015, answer the Honourable Howard Stupp / Director of Legal Affairs (a very important I guess, but official) of the International Olympic Committee. To understand that, you provided representation of your international organization to an employee you!!!;;; ... Because if that answer does not bring your own responsible signature, as my request clearly addressed to you and the members of the IOC and not to your employee, necessarily mean that reflects his personal and only limited estimates or views on request me and therefore, even while it is clearly respected and enjoyed my intense attention, unfortunately I can not think of them seriously as official position of the International Olympic Committee! ...

And in this evaluation, with obliging and huge formal and substantive gaps that unacceptable shoddy answer! Especially not the fact that Mr Stupp as a qualified lawyer and director of legal affairs of the IOC, should know very well that if it was not a recipient of both serious and my official request, and clearly had not absolutely no authority to answer me personally, or if he had to concede, would definitely have mentioned it clearly in his reply and had necessarily signed with essential clarification: "*instead of the chairman of IOC*" as "*legal representative of the IOC*", or whatever could witness this authorization.

As you can see, of course, the severity of the top cultural institution of our planet "**OLYMPIAKO PANTECHNON**" certainly understood and totally negotiable far top and the Olympic Games, with urgently requires in the context of my contact with any carrier and therefore naturally with you, particularly so when speaking to you personally, not officially receive my mind no means the opinion of any person, as important as it may be, if not necessarily clear and clear, that is expressed as legal representative of IOC, or on your behalf, or to have at least on your warranty! The invocation alone of any professional capacity, as concerns me at least, unfortunately it does not even cover the infinitesimal! ... *I think I was very clear* ... that I do not have a similar experience, excuses do such mistakes, you do not...

And go and substantial and important gaps. At my request, I think I was very very clear and was not open the case of misinterpretation, unless not attributed accurately in translation, so we had to note the official Greek text, that due to its severity and its importance for the further development of Olympic Movement, the ruling on this, it had to be taken from its next session of IOC and of course if it had been notified earlier, "all without exception members." On your employee's rough answer, nothing to suggest if you have communicated my request to members of the IOC, if set for discussion and vote at a meeting of the IOC, or if any came, what it was the exact result. So I assume that my request was rejected from the outset by you personally, that with your personal responsibility was not communicated to members and how deliberately not entered even for discussion!!!;; ... You have such jurisdiction !!!;; Admirable ... !!! ... I had the belief that the IOC, governed democratically and it enjoyed unlimited discretion and my respect!!! ...

As for the assessment of your servant, that the IOC has done enough to link the Olympic Games with culture saying some of them, let me in relation to the size of the IOC, I can hardly referred to, fragmentary, opportunistic and ineffective. And tell me, is enough to mention the most indicative, the more provocatively inappropriate dramatically ridiculous and completely astoicheioto title of your Cultural Olympiad! Well it was either a Greek from those who roam your office to explain that in the Greek Olympiad, is just synonymous of the Olympic Games? What is the one-word performance and how it may be used solely for any similar events? They have nothing to do, therefore collateral cultural activities of the Olympic Games, with any races, notably the Olympics!!!;; ... These are simple single cultural events! OK at the start and impulsively chosen untargeted this sounding and ambitious title, but come on, even from now on, that it seems I am the first tells you what Olympiad, what you say, you will continue to ridicule uncontrollably and use the Greek language as ... barbarians!!! ... ;; ...

And finally, I will go straight to absolute naivete ... nice!!! ... The manager of your legal affairs, this otherwise reputable jurist, has no account of the "precedent" legal science!!! ;; ... Do not you think that surpasses all limits, touching and perhaps those of audacity, hubris and so slanderous defamation of my face, and especially the Greek justice, formally challenging, directly and openly, legal decision [945/2009](#),

from November 3 2009, the First Instance Court of Larissa / public unions book 3/2010 of 01.12.2010. **PDF** (<http://olympiakopantechnon.gr/>, HOME) by indicating to me or if I understand correctly, claiming rather perhaps with a threatening mood, to make the change of the name and symbol of the "**OLYMPIAKO PANTECHNON**";; ...

That is to understand well, your employee understands that the use illegally, why should I use them legally, where and as deriving these ... naive and funny claims and threats!!!!;; ... From where and as that offends me as plagiarism!!!!;; ... That is your employee, considers that the above Greek court, and was fully authorized, the opportunity or obliged if you want to show me during the time of the application be decided entitlement of non-profit, Non-Governmental Organisation "**OLYMPIAKO PANTECHNON**", change the name and symbol, he did not deliberately!!!!;; ... That considers well founded, that unlawfully proven guaranteeing its decision, both the name and the symbol of the institution, which was printed on the first page of the Statute, which was adopted exactly as printed!!!!;; ... You say the tribunal, not had in mind the logo and the symbol of the Olympic Games and related copyright!!!!;; ... You say you were from another planet and were not aware of anything related to the Olympics!!!!;; ... You say you were so stupid over the brilliant your employee so unlike him, wrongly failed to appreciate that the name and the title of "**OLYMPIAKO PANTECHNON**" infringe copyright IOC and that is confusingly similar to and its symbols!!!!;; ... Or had something personal against the IOC!!!!;; ... Truth and you agree with your particular employee, believe me plagiarism and members of the court, common criminal criminals? Or just because they disagree from the outset deliberately not personally signed this perforated, rough and afelestati reply, so as not bring any personal responsibility, particularly in the part of the insult of Greek justice!!!!;; ...

That is to figure out, what will you do now!!!!;; ... You would ask the prosecution of members of the Tribunal, the condemnation and forced their own charge with the financial cost of changing the name and symbol of the "**OLYMPIAKO PANTECHNON**", or ask the assumption that cost the Greek government who is responsible the boss, who will decide then whether to assert in turn by these members of the court!!!!;; Not even close ... I can imagine that you may be left over such impudence!!!

True, the same Objections and Mathematical Olympiad, the Biology Olympiad, Astronomy etc!!!!;;

In any event, as you find reasonable and despite the good given my personal mood, at least TEMPORARY PRESIDENT of "**OLYMPIAKO PANTECHNON**" unfortunately for illustrative aforesaid procedural and substantive reasons, I can officially get serious about your employee's response. I will feel it as not been received, as an inappropriate and unfortunate moment for IOC but especially your own, as you hid amazingly irresponsible and improperly dramatically behind his signature, which I would prefer not is repeated! ... I understand that not peculiar to your administrative position and to whoever heads the Olympic Movement!!!!;; ...

Did for whatever reasons, are unable to live up to their role? Did tired and you think it's time to deliver the next president of the IOC; Did not you realize, that the "**OLYMPIAKO PANTECHNON**", regardless of its present situation and of course completely no matter dramatically insignificant my face, as a philosophy and as an institutional challenge, evaluated clearly and objectively, at the top of international institutions and therefore too well above the institution of the Olympic Games? How therefore is due respect and proportional? Does that scare you!!! ;; ...

You know in Greek mythology has it that the god Saturn to protect his throne from aspiring contenders, devouring preventive, even his children and "**OLYMPIAKO PANTECHNON**" whether you like it or not, ... child of the Olympic Movement and Greece and rightly or wrongly, I do not claim anything because the entire amount, the fully born! ... Did you considered yourself Saturn!!! ;;;
... ..

... ..

Anyway, this time, will overlook your faults and will finish in a protective brackets. But I want to emphasize to you, that because of the parentheses, my request remains compulsorily open, so expect natural and proper performance of your duties, which is the immediate notification to my request of all the members of the IOC and add extra now and all the National Olympic Committees and the definition of the discussion at the next following session of IOC If you would acknowledge something related to these actions and because people do not change, in order to limit the chances of your new faux pas, if you think it is not necessary, do not answer me in my present letter. Of course if you do not get on your response to the **October 18, 2015**, I consider that on your inappropriate term, needless to come back and wait for your replacement. It is inalienable your right of course, either connect glorified your name with the brilliant development of the Olympic Movement, either by remembering one more lean man, found accidentally in a historic moment at the helm of the ... History is full and by the hand and from each other. It remains your choice!

Of course in case of negative selection and until your replacement, I will necessarily move any more and completely your own responsibility towards the autonomous activity of "**OLYMPIAKO PANTECHNON**", with the aim of organizing the founding conference probably in Athens. Certainly as a child ... the Olympic Movement, showing appropriate respect for his parents, will be taken care by the then leadership of the IOC, to be of the official guest of the conference, which will be able to expose its support the undertaking, or any objections and appeals, albeit even for ... the name or symbol of the institution! ...

... Really, does the Olympic Movement, would like to become the sponsor of this conference!!! ;;;

Have a nice day! ...